

Εορτασμός της ευρωπαϊκής πολιτιστικής κληρονομιάς και της πολυμορφίας

Η ΕΕ επιδιώκει να διαφυλάξει την κοινή ευρωπαϊκή πολιτιστική κληρονομιά καθώς και να στηρίξει και να προωθήσει τις τέχνες και τους τομείς της δημιουργίας στην Ευρώπη. Συγκεκριμένες πρωτοβουλίες, όπως το [Ευρωπαϊκό Έτος Πολιτιστικής Κληρονομιάς](#) Αναζητήστε διαθέσιμες μεταφράσεις του συνδέσμου αυτού, αποσκοπούν να καταστήσουν προσιτό σε όλους τον δυναμικό και πολύμορφο αυτό πολιτισμό.

Υπάρχουν πολιτισμικά στοιχεία σε πολλές πολιτικές της ΕΕ, όπως η εκπαίδευση, η έρευνα, η κοινωνική πολιτική, η περιφερειακή ανάπτυξη και οι εξωτερικές σχέσεις. Επίσης, η δημιουργία και η προώθηση του πολιτισμού στον σημερινό διαδραστικό και παγκοσμιοποιημένο κόσμο συνδέονται στενά με τα μέσα μαζικής ενημέρωσης και τις ψηφιακές τεχνολογίες. Η ΕΕ προωθεί τη συνεργασία στον τομέα του πολιτισμού μεταξύ των εθνικών αρχών και από κοινού με διεθνείς οργανισμούς.

Μέσω του προγράμματος « [Δημιουργική Ευρώπη](#) Αναζητήστε διαθέσιμες μεταφράσεις του συνδέσμου αυτού», η ΕΕ στηρίζει τον ευρωπαϊκό κινηματογράφο, τις τέχνες και τους τομείς της δημιουργίας με στόχο τη δημιουργία θέσεων εργασίας και την ανάπτυξη, καθώς και το άνοιγμα νέων διεθνών προοπτικών χάρη στην πρόσβαση σε νέες αγορές και σε νέο κοινό.

- [Τομείς προτεραιότητας της ΕΕ για τον πολιτισμό](#) Αναζητήστε διαθέσιμες μεταφράσεις του συνδέσμου αυτού

- Συνοπτική παρουσίαση της νομοθεσίας της ΕΕ για τον πολιτισμό

Κάθε χρόνο, 2 πόλεις ανακηρύσσονται πολιτιστικές πρωτεύουσες της Ευρώπης: αυτό δίνει επιπρόσθετη ώθηση στις τοπικές οικονομίες και προβάλλει τους τοπικούς καλλιτέχνες και τον μοναδικό πολιτιστικό πλούτο της κάθε πόλης.

- [Βρείτε πληροφορίες για τις φετινές πολιτιστικές πρωτεύουσες](#) Αναζητήστε

Πολιτισμός στην Ευρωπαϊκή Ένωση

Συντάχθηκε απο τον/την ΠΗΓΗ: ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΕΝΩΣΗ

Τρίτη, 20 Οκτώβριος 2020 11:39 - Τελευταία Ενημέρωση Τρίτη, 20 Οκτώβριος 2020 11:53

διαθέσιμες μεταφράσεις του συνδέσμου αυτού

Η ΕΕ συμμετέχει επίσης σε κινηματογραφικά φεστιβάλ, πολιτιστικές εκδηλώσεις, συναυλίες, συνέδρια, καλλιτεχνικά βραβεία και διακρίσεις σε ολόκληρη την Ευρώπη, καθ' όλη τη διάρκεια του έτους.

- [Ανακαλύψτε τις πολιτιστικές δραστηριότητες που χρηματοδοτούνται από την ΕΕ στη χώρα σας](#) Αναζητήστε διαθέσιμες μεταφράσεις του συνδέσμου αυτού
- [Μελετήστε την κληρονομιά της Ευρώπης μέσω διαδραστικών χαρτών, περιλαμβανομένων συνδέσμων προς 50 εκατομμύρια έργα τέχνης](#)